

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
**A mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika
véghezvitelét szolgáló eszközöket odaítélő bizottság**
Szám: 320-70/2023-01
Kelt: 2023. április 26.
Magyarkanizsa

A 2023. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Közlönye, 22/2022 sz.) és Magyarkanizsai Községi Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Költségvetési Pénzalap létrehozásáról szóló rendelet 9. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Közlönye, 9/2014 sz. és 23/2016 sz.) valamint a 2023. évi magyarkanizsai községi mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelének támogatási programja alapján, amelyet a Magyarkanizsai Községi Tanács 96-dik ülésén hozott meg 2023. április 19-én, a mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelét szolgáló eszközöket odaítélő bizottság:

NYÍLT FÖLHÍVÁST tesz közzé

méhészetekben használt gyógyszerek beszerzésének költségtérítésére szánt vissza nem térítendő támogatás iránti kérelmek benyújtására 2023-ben

Ezen nyilvános felhívás által a Költségvetési Pénzalap finanszírozza: méhészetekben használt orvosságok beszerzésének költségtérítésére 260.000,00 dinár keretösszegben.

Ki és milyen feltételekkel jogosult jelentkezni a fölhívásra? A mezőgazdasági gazdaságokról vezetett jegyzékben nyilvántartott, aktív jogállással rendelkező gazdaság hordozójaként bejegyzett természetes személy. A nyilvántartásra a mezőgazdasági gazdaságok bejegyzéséről, az adatok változtatásáról és bejegyzés megújításáról, az elektronikus eljárásról, valamint a mezőgazdasági gazdaságok passzív jogállásának feltételeiről szóló szabályzat (A Szerb Köztársaság Hiv. Lapja, 25/2023 szám) alapján nyilvántartott, az előző Nyilvántartásba 5-500 méhkaptárt regisztrált és nincs községi vagyonadó tartozása.

A bejegyzett mezőgazdasági termelőnek joga van a méhészetekben használt gyógyszerek beszerzésének költségtérítésére 100%-ban melyet a fizetett számla fénymásolatával, fiskális kivonattal vagy más hitelt érdemlő pénzügyi bizonylattal bizonyít, amely a gyógyszer típusok kimerítő megjelölésével, a gyógyszerek specifikációjával, illetve a vásárló nevével ellátottak, de legfeljebb 15.000,00 dinárig felhasználónként.

Szükséges dokumentumok:

- 1) jelentkezési űrlap
- 2) a fizetett számla fénymásolata, vagy fiskális kivonat vagy más hitelt érdemlő pénzügyi bizonylat, amely a gyógyszer típusok kimerítő megjelölésével, a gyógyszerek specifikációjával, illetve a vásárló nevével ellátott,
- 3) aláírt nyilatkozat arról, hogy más forrásból ugyanarra a beruházásra nem lett átadva igény
- 4) a gyógyszer vásárlás fizetését igazoló bizonylat fénymásolata (bank által hitelesített fizetési bizonylat / pénzáttalási igazolás vagy kimutatás, készpénzes fizetés esetén fiskális számla) 2023.01.01-től. 2023.11.15-ig,

- 5) a gazdaság aktív státuszáról szóló igazolás fénymásolata,
- 6) a személyi igazolvány fénymásolata, illetve leolvasott és kinyomtatott személyi adatai
- 7) az igénylő számlaszámának fénymásolata (bankkártya, banki szerződés, stb.),
- 8) a vagyonadó kiegyenlítéséről szóló igazolás mely dokumentum a Községi Közigazgatási Hivatal Helyi adóizgatási főosztályától igényelhető

A kérvények átadásának módja:

A „Jelentkezési űrlapot” át lehet venni a magyarkanizsai városháza 14-es irodájában. Az összes szükséges dokumentumot vagy postázva kell átadni a következő címre: **MAGYARKANIZSA KÖZSÉG MEZŐGAZDASÁGI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI KÖLTSÉGVETÉSI ALAP 24420 Magyarkanizsa, Fő tér 1.**, a következő megjelöléssel: „KÉRELEM A MÉHÉSZETEK BEN HASZNÁLT ORVOSSÁGOK BESZERZÉSÉNEK TÁMOGATÁSÁRA 2023-BAN **vagy** személyesen a Községi Közigazgatási Hivatal 2 sz. ügyfélszolgálati irodájában a 8-as asztalnál.

A nyílt fölhívást a magyarkanizsai önkormányzat honlapján (www.kanjiza.rs), a magyarkanizsai városháza hirdetőtábláján és a helyi tájékoztatási eszközökben kell közzétenni.

A nyilvános felhívás a keretösszeg felhasználásáig, de legkésőbb **2023. november 15-éig** van nyitva.

A késve érkező és a hiányos dokumentációjú, faxon vagy villámpostán küldött, nem aláírt vagy nem hitelesített kérvények figyelmen kívül hagyja a Bizottság.

A bizottság a kérelmeket a beérkezés sorrendjében bírálja el.

A támogatás odaítéléséről a magyarkanizsai polgármester hoz határozatot a bizottság javaslata alapján. Az eszközök odaítéléséről hozott döntést a magyarkanizsai önkormányzat hivatalos honlapján kell közzétenni.

Az eszközök odaítéléséről történt döntéshozatal után a bizottság csak az eszközöket elnyert pályázókkal veszi föl a kapcsolatot. Az önkormányzat és a támogatott közötti kölcsönös jogviszonyt szerződés szabályozza. A támogatás kifizetése a szerződés alapján a termelő bankszámlájára való átutalással történik.

További felvilágosítás a 024/875-166-os telefonszámon a 243-as melléken kapható.

A pályázati dokumentáció nem kerül visszaadásra.

A bizottság elnöke
Sóti Szabolcs
Mezőgazdasági tanácsadó

